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平成26年３月11日 

産業建設常任委員会 会 議 録  審査内容 

 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  平成26年３月11日 

開会 17時10分     閉会 17時27分 

 

２ 場  所  幕別町役場５階会議室 

 

３ 出席委員  ５名 

委員長 藤原孟 

委 員 藤谷謹至  岡本眞利子  牧野茂敏  野原恵子 

         

４ 欠席委員  副委員長 成田年雄 

 

５ 事 務 局  局長 野坂正美  課長 萬谷司  係長 佐々木慎司 

 

６ 審査事件  １ 付託された陳情の審査について 

         陳情第３号  ＴＰＰ交渉等国際貿易交渉に係る陳情書 

２ 所管事務調査項目について 

３ その他 

 

７ 審査結果  別紙 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           委員長  藤原 孟 
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（開会 17：10） 

○ 委員長（藤原孟） ただいまから、産業建設常任委員会を開会いたします。事務局長。 

○ 事務局長（野坂正美） 諸般の報告をいたします。 

本日、成田議員より欠席する旨の届出がございましたので、ご報告いたします。 

○ 委員長（藤原孟） それでは議事に入ります。議題につきましては、本委員会に付託さ

れました「陳情第３号 ＴＰＰ交渉等国際貿易交渉に係る陳情書」であります。 

まず、本陳情に対する各委員のご意見を伺います。ご意見のある方は挙手を願います。 

意見はありませんということで、討論もないということで、次に進めたいと思います。 

暫時休憩します。 

（暫時休憩） 

 

○ 委員長（藤原孟） 休憩を解いて再開します。それでは、本陳情に対する意見がありま

したらお伺いいたします。牧野委員。 

○ 委員（牧野茂敏） この陳情に対して、ＴＰＰ交渉、あるいはＦＴＡだとかＥＰＡ、こ

れは陳情に書いてある通りだと私は思います。 

今日から、ＴＰＰに関しては事務会議がはじまりますし、やがてオーストラリアとの

ＦＴＡがはじまります。こういったときに、やはりこういった意見書をきちんと出して

態度を明らかにするというのは、やらなくてはならないことかと思っております。 

この陳情書に対しては、私は賛成をいたします。以上です。 

○ 委員長（藤原孟） ほかにご意見ありますか。野原委員。 

○ 委員（野原恵子） 賛成ということではじめさせていただいていいですか。 

いま、牧野委員からも発言がありましたけれども、このＴＰＰの問題は言うまでもな

く、この幕別の地域経済に大きな影響も与えるということで、農業だけでなくて各分野

にかかわっております。 

幕別の議会でも全会一致で意見書を出されておりますし、幕別町、それから経済団体、

農協ですとか、かかわる団体とともに２月に講演会も開いておりますので、そういう点

では、今回は３つの農業協同組合から出された陳情でもありますし、議会としては大い

に賛同できる内容であると思いますので、この陳情書に対しては賛成の立場として意見

をあげたいと思います。 

○ 委員長（藤原孟） ほかにご意見のある方、おりませんか。 

それでは、他に意見がないということなので、討論を省略し、採決に入っていきたい

と思います。 

陳情第３号について、採択することにご異議ありませんか。 

（なしの声あり） 

○ 委員長（藤原孟） 異議なしと認めます。 

それでは、陳情第３号については、採択するということに決定いたしました。 

なお、意見書案につきましては、委員長、副委員長に一任を願いたいと思います。 

以上で、陳情第３号の審査について終了いたしました。 


